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7 V.Buňka 1.Sg3 (2 body)
8 O.Paradzinskij 1.Dc4+ Sd4 2.Vc5 f3 3.Vh4+ Ke3 4.De2+ fxe2 5.Vc3+ Sxc3X  (6 bodů)
9 A.Ivunin + A.Pankratěv 1.Vxh1 a3 2.Jxa3 Dxh1X, 

1.exf6 a4 2.Jxa4 Dxf6X (2x1 = 2 body)
10 Z.Zach 1.Ka6? bxa7?? (bK je v šachu od čpb7), 1.c2? bxa7? 2.b6? bxc4?? (bK je v šachu od čpb6), 1.nKb5 bxa7 2.b6 bxc4+ 3.nKa6 a8DX 
duplex 1.Ka4? c2?? (čK je v šachu od bpb3), 1.nKb4 c2 2.nKc3 Sxb6 3.b4 c1DX (2x2 = 4 body)
Čtvrtý měsíc po sobě přes třicet řešitelů po téměř sedmi letech! Tak se mi to líbí! Tragédií neutrálních vladařů je, že se s každým krokem z jejich ochránců stane popravčí četa a naopak. Proto si cestu k cíli musí razit přeopatrným kličkováním. Jinak problémy nečinilo nic a gratulujeme patnácti řešitelům s plným počtem čtrnácti bodů! 
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